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—log{1+2+3+...+100)

’

Wykaz, 7e liczba jest kwadratem liczby naturalnej.

1
SOj

Wykaz, 7e dla kazdego x > 01 x # 1 |og1,,1o & Iogil(l § Iogim % b lo;i’m = 10loallog™,

Wykaz, 7e dla kazdego m ciag (m — 4, 2m — 1, 3m + 2) jest arytmetyczny.

Wykaz, ze istnieje liczba @ = N taka, ze ciag o wyrazach (a +3, 8¢ — 1, 21a + 3) jest ciagiem geometrycznym.

Wiedzac, ze liczhy (a+ 1, b+ 2, ¢ + 3) sa kolejnymi wyrazami ciaqu arytmetycznego, a liczby (a, b, ¢) kolej-
nymi wyrazami ciagu geometrycznego, wykaz, ze a = b = c.

Wiedzac, e liczby x, y, z 53 kolejnymi niezerowymi wyrazami ciagu geometrycznego, uzasadnij, ze
yZ2 22 XY
e Ay b S S E

Dany jest ciag arytmetyczny 0 wzorze a, = 4n — 3. Wykaz, ze suma S, n poczatkowych wyrazow tego ciagu
wynosi §, = 20 —ndlan = 1.

Wiedzac, ze (a,,) jest ciqgiem arytmetycznym, wykaz, ze @, ; = S, 4.4 — 5, gdzie 5, jestsuma n poczatkowych
wyrazéw tego cigqu.

Dana jest suma n poczgtkowych wyrazéw ciaqu (a,) okreslona wzorem S, = — n’ Wykaz, ze ciag (a,) jest
arytmetyczny.

Dana jest suma n poczatkowych wyrazéw ciagu (a,,) okreslona wzorem 5, = 273 — 8 Wykat, ze cigg jest

- geometryczny.

Wykaz, 7e jezeli ciag (b, ) jest geometryczny, to ciag () okreslony wzorem a, = log b, jest ciagiem arytmetycz-
nym.

Dany jest ciag (a,,) okreslony wzorem a, = 2n — 16. Wykaz, ze a, - @, a3 - ... - @3y = 0.

Dany jest wielomian G( x ) = k® + IX* + mx + n, gdzie wspétczynniki &, /, m, n s3 kolejnymi wyrazami ciagu
geometrycznego o ilorazie réznym od zera. Wykaz, ze wielomian G{ x ) ma dokladnie jedno rozwiazanie.

Kolejne dfugosci bokéw czworokata opisanego na okregu sa kolejnymi wyrazami ciagu geometrycznego. Wykaz, ze
ten czworokat jest rombem.





